

ПРОИСШЕСТВИЕ

Прочитано в "Бандера Вечерней"

Вчера, 21 февраля 1990 года, в 21 ч. 7 мин. на авенюде 25 Апреля был обнаружен политический труп известного в прошлом обозревателя - сеньора И. Фесуненко. Начато предварительное расследование.

Наш корреспондент поехал на место происшествия и сообщил следующие подробности.

Политический труп сеньора Фесуненко был найден не на самом авенюде 25 Апреля, а неподалеку от него: в т.н. Ренегатском Тупике, устично пользовавшемся дурной славой. Одним концом Тупик упирается в пустырь "Перестройка", кот. расположено ниже, под обрывом. Тупик очень темный скользкий, в глубоких рыхлах круглый год не просыхает непролазная грязь. Обрыв с тяжелым склоном на пустыре начинается всегда неожиданно.

Как ни странно, именно в этом глухом месте последнее время побывал профиль сеньор Фесуненко.

По свидетельству некоторых людей, близко знавших сеньора Фесуненко, но пожелавших остаться анонимными, на протяжении ряда последних лет политически покойный обнаруживал явные признаки тяжелого идейного недуга, получившего название "Синдром Нового Мысления"/СНМ/. Из-

вестно, что одним из внешних проявлений такого недуга как раз является напомятая нормальным людям тяга к подозрительным местам, вроде указанных - Ренегатского Тупика и пустыря "Перестройка".

Роковой конец, постигший некогда талантливого и любимого многими политического обозревателя, еще раз грозно напоминает нам о том, к чему может привести небрежение собственным идеальными здравием.

Редакция обратилась к видному деятелю коммунистии, одновременно знавшему сеньора Фесуненко, Камаралу Португеш, с просьбой ответить на некоторые вопросы в связи с безвременной политической кончиной экс-обозревателя:

Редакция: Какие чувства вызвали у вас безвременная политическая кончина экс-обозревадора, сеньора Фесуненко - потрясения, скорбь? **Комарала Португеш:** Потрясения! Ну уж нет! Ведь его таинственный конец был вполне закономерен. Скорее всего, это чувство горечи, смешанное с обостренной ненавистью к тому свирепому идеальному недугу, который поразил сеньора Фесуненко...

Редакция: Значит, вы считаете, что сеньор Фесуненко не умер на сильственной смертвы?

К.П.: Не сомневаюсь в этом... Видите ли, болезни подобного рода редко кончают благополучно.

Редакция: Говорят, вы хорошо знали сеньора Фесуненко...

К.П.: Да, но это было задолго до его болезни. Компартия в тот период высоко ценила его объекты вные, честные репортахи об Апрельской революции, в частности о радикальной аграрной реформе - творчество сминых крестьянских масс, воодушевляемых и направляемых нашей партией.

Редакция: Следует ли пони-

мать вас так, что естьальная возможность избежать инфекции, даже постоянно контактируя, как в случае с сеньором Фесуненко, с лицами, пораженными этим недугом?

К.П.: Безусловно! Как известно, наша партия давно занимается проблемами профилактики подобных эпидемий и еще до вспышки СНМ разработала соответствующий научно-рекомендательный комплекс под общим названием "Краткий курс гигиены духа" к сожалению, сеньор Фесуненко в свое время пренебрежил этой научной разработкой, вот почему я в начале нашей беседы говорил о закономерности такого исхода.

Редакция: Вы говорите о научной методике профилактики. Позволяет ли она вам судить по каким-либо конкретным данным о том, что субъект инфицирован СНМ, еще на латентной стадии протекания его болезни?

К.П.: Да. Нами определен целый ряд первичных симптомов, ясно указывающих на состояние больного. Часто не быть голословным, приведу один пример с тем же сеньором Фесуненко: однажды, выступая по телевидению, он вдруг заявил, что лозунги, провозглашенные Лениным в 1917 году - "Земля-крестьянам" и проч., никогда, якобы, реализованы в СССР не были. Именно этот симптом окончательно убедил нас в печальной констатации факта заболевания сеньора Фесуненко.

Редакция:

Редакция: Почему?

К.П.: Дело в том, что ведь хорошо известны здравые рассуждения сеньора Фесуненко прошлых лет по тем же аграрным, например, вопросам, когда он, как и всякий нормальный человек, утверждал прямо обратное.

Редакция: Наверное, нашим читателям интересно и полезно будет узнать о других подобных симптомах...

К.П.: Пожалуйста. Когда я оценивал выступления ловкого демагога Марко Соареша, сеньор Фесуненко справедливо писал: "Мне очень понравилось то, что он говорил, но совсем не понравилось то, что он говорил". Это ли не свидетельство идеальной здравоты сеньора Фесуненко в "доперестроечный" период?

Редакция: Вы говорите о научной методике профилактики. Позволяет ли она вам судить по каким-либо конкретным данным о том, что субъект инфицирован СНМ, еще на латентной стадии протекания его болезни?

К.П.: Да. Нами определен целый ряд первичных симптомов, ясно указывающих на состояние больного. Часто не быть голословным, приведу один пример с тем же сеньором Фесуненко: однажды, выступая по телевидению, он вдруг заявил, что лозунги, провозглашенные Лениным в 1917 году - "Земля-крестьянам" и проч., никогда, якобы, реализованы в СССР не были. Именно этот симптом окончательно убедил нас в печальной констатации факта заболевания сеньора Фесуненко.

Редакция: Большое спасибо,

Комарала Португеш: К.П.: /радушно... Обращайтесь, обращайтесь...

Перевод с португальского Д.Арнаутин.

"ПАМЯТЬ" - фашистский погром "Апреля" СТАЛИН - душегуб, тиран ДИССИДЕНТ - борец за перестройку ПОПОВ-АФАНАСЬЕВ - ум народа ЕЛЬЦИН - честь народа САХАРОВ - совесть народа МНОГОПАРТИЙНОСТЬ - единственное спасение КПСС - партократия М.С.ГОРБАЧЕВ - гений перестройки ЧАСТНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ - машина, дача, колбаса ПЛЮРАЛИЗМ - говорю что хочу ГЛАСНОСТЬ - голые бабы в кино БЕЗРАБОТИЦА - ничего не делают и получаю по 500 долларов в месяц КОММУНИЗМ - виновник 72-летней разрухи ГИТЛЕР - выдающийся борец со сталинизмом ЛЕНИН - осознал перед смертью, что не туда шел

СЛОВАРЬ ПРОГИСНЫХ ИСТИН

КУЛАК - главная опора в сельском хозяйстве ЛИГАЧЕВ - главный виновник всех неудач перестройки АФГАНИСТАН - брежневская авантюра ПРОСТИТУТКА - боярка, неплохо б попробовать СПИД - давайте валюту на закупку презервативов АРМИЯ - дадовщина ОГОНЬКИ - библия перестройки СИСИЗМ - еврейская культура КГБ - главный тормоз информационных и торговых связей с Западом, застенки и пытки АМЕРИКА - виски, бабы, порнография, три машины, особыняк, проценты на капитал РАБОЧИЕ, КРЕСТЬЯНЕ - агрессивно-полицеское большинство АНТИСЕМИТИЗМ - критика "прорабов перестройки" 3.Людоедка

АНГЛИЙСКИЕ РАБОЧИЕ НОКАУТИРУЮТ г-на ШМЕЛЕВА

Парламентская делегация, в составе которой был народный депутат СССР профессор-экономист Николай Шмелев, посетила в Великобритании сталелитейный завод корпорации "Бритиш стайл". Следуя своему неизвестному интересу к дивизиям в любом их виде, профессор, как сообщает ТАСС /Правда от 11.2.90/, поинтересовался, какую долю дохода получают рабочие завода, владеющие его акциями. Ему любезно сообщили ошеломляющую цифру: менее 1%. И столь же любезно пояснили, что главным побудительным стимулом к хорошей работе является комплекс материальных и моральных стимулов, в числе которых - гордость за свое предприятие, премиальные за качество и производительность /до трети зарплаты/.

▲ Напоследок председатель заводского профкома мистер П.Макким посоветовал советским рабочим не абсолютизировать значение приватизации предприятий. Главное - гармония интересов и партнерские отношения.

Для тех, кто не знает: приватизация, как поясняет словарь иностранных слов, это передача /продажа/ принадлежащих государству предприятий, средств транспорта, жилых зданий и т.п. в частную собственность. Профессор Шмелев - яркий приверженец этого пути оздоровления социалистической экономики.

Завод, где он побывал, был денационализирован в 1988 году в связи с убыточностью и за год буквально возродился. Сегодня это одно из самых крупных

и передовых металлургических предприятий. Профессор Шмелев, по-видимому, рассчитывал найти в судьбе завода подтверждение своим "теориям" о том, что экономику спасет только распродажа государственности. Но ошибся: у работников предприятия менее двух процентов акций. "Мы ощущаем себя членами одной команды, заинтересованными в успехе дела", - так объясняют взлет предприятия рабочие. И, заметим, отнюдь не владение собственностью, не чувство хозяина, о котором печется Н.Шмелев, пробудило интерес и ответственность, - а товарищеский способ производства, который Ленин определил как социалистический.

Опрошиваются, прямо скажем, господин приватизатор. Английские рабочие преподали ему хороенький урок здраво-

го смысла, так обожаемого Н.Шмелевым. Учитесь, профессор, учитесь основам экономической науки и уважению к социализму, который дал возможность вам стать народным депутатом, и, между прочим, прокатиться в Англию, а вашей дочке - учиться в Оксфорде. Хотя, на наш взгляд, вас следовало бы послать в другую сторону - на шахты Воркуты, например. Не работать, конечно, вы с этим вряд ли справитесь. Но хотя бы пообщаться с советскими шахтерами. Работающими по-каторжному. Чтобы вы, наш экономический оракул, своими глазами увидели, сколько стоят им труда ваши зарубежные экскурсии.

Л.Проницательная

РЕДИСКИ

Рыбных соцстранах распоясавшиеся молодчики оскверняют памятники выдающимся революционерам. Новые "демократические" правительства уничтожают музеи, убирают с центральных площадей монументы В.Ильину. Одни из них, в Румынии, облили краской, стянули стальными тряпками и три дня долбили чугунной "бабой". Потуги на "цивилизованность", желания на дармоедчу въехать в потребительский "рай", сопровождаются вспышками лютой зоологической ненависти к людям труда и их великому вкладу, актами дикого вандализма.

В нашей стране не отстают, также спеша стереть память об основателе Советского государства. Прибалтика и Южные республики стали зонами новой эпидемии - "мании переименования" площадей, проспектов, улиц, населенных пунктов, чьи названия были связаны с революционным прошлым.

Гнусные лавры Герострата не дают спокойно спать культурнейшей, ученейшей московской элите. Всякие захоронки и карикатуры требуют уничтожить Мавзолей, распускают подные слухи о "моральном облике" вождя Революции, о его личности. А.С.Ципко в "Литгазете" клевещет на Ленина в открытое, торопливо пересказывая самые грязные сплетни и домыслы.

Зачем все это нужно, чем ненавистен образ В.Ильиня европейским "демократам" и простому хулиганю,

а также нашим существующим доморощенным геростратам? Тем, что Ленин

научно неопровергнуто доказал возмож-

ность свершения эксплуататоров, по-

строения трудящимися справедливого общества, тем, что Ленин практически руководил Октябрьской революцией и первыми шагами СССР. Желание уничтожить память о Ленине есть стремление обезоружить трудящихся всего народа, лишить их ориентира, превратить в бессловесный рабочий скот. Кто все это делает? Наши вчерашние "верные ленинцы" особого sorta - "редиски". То есть снаружи они были вроде как красивые, но внутри всегда оставались белые, никогда не переставая быть "нехорошими людьми". Они клялись в верности трудовому народу, социализму, ленинизму, внутренне неизведавшие их. Не вылезая из загранкомандировок, хватая тамошние "блины" в три горла за доступные лишь им "золотые" рули, "редиски" предавали свой народ уже тогда. Дезинформируя Родину о современных западных реалиях, они мечтали еще больше урвать от жизни за счет рядовых тружеников.

Они - это вчерашняя "золотая молодежь", которая вырастала за границей, с детства утопая в незаработанной роскоши, культивируя в себе величайшее хамство презрения к своему народу. Попадая "по флату" в престижные вузы, затем - на "тельные" внешнеторговые, цзковские местечки, в международную журналистику, получая негрудовые докторские степени и академические звания, они работали лишь на себя, по частнособственному принципу, и не вспоминали о людях труда, за чей счет жили и живут.

Патологическая ненависть к Ленину

стечественных очернителей перехлестывает всякий импортный антикомму-

низм. И это хорошо, что необходимо лицемерить для них отпада - тем откровеннее, тем искреннее они стали подделять. Маски "ленинцев" отбрасываются, в том числе и первыми лицами бывших КПСС и ВЛКСМ, и мы видим отвратительно пошлые лица обывателей, многоликое "мурло мешанина". Они выполняют планомерную работу. Вчера делали из Ленина икону-картины, комико-марксизм" на триста слов. Внутренне ненавидя это учение, они искусно прививали насилиственным насилием отвращение трудящихся к теории освобождения труда. Первый этап этой работы завершен, теперь "редиски" хотят вообще уничтожить все воспоминания о ленинизме, полностью дискредитировать его, заменив культом доллара...

Пусть сбегаются. Трудовой народ видит, кто что делает для "перестройки", и воздает каждому "прорабу" по его заслугам. Одному - раньше, другому - позже.

П.Коротышев

Ред-Коллегия СМК:

Письма и материалы присыпать по адресу: Москва, 115470, Судостроительная ул., д.6, кв.57, Н.Геннаидьеву

С сотрудниками редакции можно встретиться по четвергам с 18-00 до 21-00 по адресу: Москва, Цветной бул. д.2, общественно-политический центр, комната 401.

